
10/11/2013 PAZAR  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 KAFKAS GIRL SOL ARKA AYAK METATARSAL EKLEMDE ÖDEM

 5  3 DEMİRTÜTÜN SAĞ ÖN AYAK FLEXOR TENDOLARDA ZORLANMA

 6  9 SENASULTAN START NAHALLİNDEN JOKEYİNİ DÜŞÜRÜP KAÇTIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  10 WHITE MIST RAPORLU OLMASIALİ BOZKURT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  9 TORCHY MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

MEHMET ŞİMŞEK FATİH ŞİMŞEK



2 no'lu GÜZEN BEY isimli atın jokeyi (ap) Vahdettin KAPLAN ve 10 no'lu SELÇEN isimli atın jokeyi Yücel ÇILGIN, start çıkışı 

hatalı kulvar değiştirdiklerinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

13 no'lu LADY TIFFANY isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT, koşu sonunda Tartı Mahallinin düzen ve disiplinini bozduğundan, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanun 4. maddesi ve At  Yarışları  Yönetmeliğinin  126/1. .maddesi gereği 10 (on) gün süreyle tribün ve 

eklentileri yarışlarla ilgili yerlere girmekten ve  sanat icrasından geçici olarak men ve 258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 no'lu SAND BLLESRT isimli atın jokeyi İlker SOYAD, koşu sonunda Tartı Mahallinin düzen ve disiplinini bozduğundan, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanun 4. maddesi ve At  Yarışları  Yönetmeliğinin  126/1. .maddesi gereği 7 (yedi) gün süreyle tribün ve 

eklentileri yarışlarla ilgili yerlere girmekten ve  sanat icrasından geçici olarak men ve 258-TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşu sonunda; 13 numarada kayıtlı KIROĞLUM isimli atın antrenörü, 14 no'lu ESEDAYI isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 200 metreye girerken 14 no'lu at iç bariyerler tarafında, 13 no'lu at dış bariyerler 

tarafında yer tutarken yarışın ilerleyen etaplarında önce 13 no'lu at 14 no'lu ata yaklaştığı, daha sonra da 14 no'lu atın 13 no'lu ata 

yaklaşarak her iki atın birlikte dış bariyerlere doğru yönelerek başabaş bir mücadele ile yarışı tamamladıkları görülmekle beraber 14 

no'lu atın eyleminin derece değişikliği gerektirecek nitelikte olmaması ve yarışın başabaş bir şeklinde olması nedeniyle protestonun 

reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

14 no'lu ESEDAYI isimli atın jokeyi (ap) Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


